

加拿大大面积断网

数百万用户生活“被打乱”



7月8日，人们在加拿大安大略省米西索加一处咖啡店外“蹭”网。

加拿大最大电信运营商之一罗杰斯电讯公司8日出现服务故障，造成国内大面积断网，至少数百万用户受影响。人们因此无法拨打报警电话、无法在超市刷卡结账、无法从自动取款机取钱……

据路透社报道，由于互联网及电话服务中断，加拿大多个政府机构当天无法提供服务，包括处理护照事宜的部门和税务

部门。警方说，首都渥太华、多伦多等多个城市的911报警电话打不通。边境管理部门说，旅客入境无法用手机软件填写申报资料，只好改为纸质登记。

在渥太华，多家商店、餐厅和咖啡厅挂出“只收现金”的牌子，无法接受银行卡结账，没带现金的顾客失望而归。

许多人原本居家办公，8日急着到处“蹭网”，于是持笔记本电脑蜂拥到咖啡

厅、公共图书馆、酒店等尚未断网的地方，就算找不到座位，哪怕站在门外能蹭到WiFi信号也行。

温哥华国际机场说，旅客当天无法在机场支付停车费，无法使用自动取款机，也无法在机场商店刷卡购物。加拿大航空公司说，他们的客服中心电话也无法接通。

受断网影响，多家银行和金融机构的服务中断，无法转账。加拿大皇家银行证实，旗下自动取款机无法取款，网上银行业务也受影响。

这是罗杰斯电讯公司15个月来第二次断网。该公司8日在一份声明里说：“今天我们令大家失望了。我们正尽快纠正问题。”

罗杰斯高管季·普里格告诉加拿大广播公司，公司方面仍在查找故障原因，尚不能确定何时恢复网络。

加拿大公共安全部长马尔科·门迪西诺的发言人8日晚些时候说，断网不是由黑客攻击造成。

加拿大电信行业由罗杰斯、贝尔、特勒斯三大运营商主导，三家共占87%的用户市场。罗杰斯是最大的无线网络服务提供商，在全国拥有约1130万用户。

马斯克宣布终止收购推特

称对方没有遵守合同义务

美国特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克8日说，他将终止以440亿美元收购社交平台推特的协议。

马斯克在一封写给推特董事会的信中说，推特公司没有“遵守其合同义务”，严重违反收购协议中的多项条款。

推特董事长布雷特·泰勒对此表示，推特董事会计划采取法律行动来执行交易协议。

业界认为，除对平台垃圾邮件和虚假账户的疑虑外，推特股价自4月起大幅下跌也促使马斯克最终退出交易。目前，推特市值约为281亿美元。

今年4月，马斯克宣布以440亿美元收购推特。5月，他宣布收购计划“暂时搁置”，并要求推特公布垃圾邮件和虚假账户数量的详细信息。

法国南部山火肆虐

上千消防员投入灭火

法国南部塞文尼斯等地的山火7日在大风助长下持续蔓延。截至8日，已有大约950名消防员、140辆消防车、10架消防型水上飞机在塞文尼斯地区投入灭火。

据法国媒体报道，塞文尼斯地区7日17时左右发生山火。地方政府当晚通告，塞文尼斯北部博尔德扎克村疏散大约100人。

这场大火现已吞噬当地大约600公顷林地。

消防人员同时应对法国南部其他几个地区的林火。据《普罗旺斯报》报道，阿尔勒市郊区8栋居民楼和几家企业建筑被烧毁，120名消防员、多架消防飞机和一架直升机投入灭火。

阿尔勒消防部门主管达维·盖德介绍，受持续干旱气候影响，进入7月以来，植被与往年同期相比更加干燥。此外，此时盛行的西北风令林火更容易蔓延。

盖德呼吁人们加强林区防火意识。他说，90%的森林火灾缘于人为疏忽，通常由丢弃烟头或临时用火造成。现阶段，大多数山区森林已禁止人员进入。



海龟回家

7月8日，在以色列内坦亚附近的米赫莫雷特海滩，一只经过救治后伤愈的海龟被放归大海。

本文图据新华社

美国执法人员骑马挥鞭驱逐移民调查公布结果

美国边境执法人员去年9月骑马挥鞭驱逐移民一事引发轩然大波，随后接受调查。美国海关与边境保护局8日公布调查结果，认定涉事执法人员“在不必要的情况下使用武力”，还用言语侮辱移民，其中4名执法人员正受到纪律审查。

海关与边境保护局局长克里斯·马格努斯当天召开新闻发布会，公布一份长达511页的调查报告。马格努斯说，报告基于30多人的证词，其中包括当事人、目击者和知情记者。

报告把这起事件归咎于执法部门“缺乏统一领导和沟通不足”。报告说，事发当天，海关与边境保护局接到得克萨斯州公共安全局寻求援助的请求，执法人员随即前往里奥格兰德河一带阻拦非法越境的海地移民。

在社交媒体上广泛传播的照片和视

频显示，美国执法人员戴牛仔帽、骑着马，用形似马鞭或缰绳的长索朝移民挥舞，还有执法人员策马追逐移民。一些网友评论，这些画面令人想起美国奴隶制时期白人虐待黑人的场景。

面对各方指责，美国海关与边境保护局的上级部门国土安全部才下令调查。

马格努斯说，涉事的4名执法人员已被调离执法岗位，目前正在接受纪律审查，可能会被处分。

去年，由于地震、政局动荡、极端贫困等原因，上万名海地人穿过美国与墨西哥边界河流进入美国，聚集在一座连接美国得克萨斯州与墨西哥科阿韦拉州的大桥下，寻求向美国申请避难。美国政府去年9月19日展开大规模驱逐，用飞机分批把他们遣送回国，或把他们驱赶到墨西哥一侧。